



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XII. évf. 5. szám. ÉVKÖZI 4. VASÁRNAP (2022. 01. 30.)

OLVASMÁNY Jer 1, 4-5. 17-19, **SZENTLECKE** 1 Kor 12, 31 – 13, 13

Válasz: Ajkam hirdeti, igazságodat, Uram.

A názáretiek azért nem akarják Jézust elismerni, mert nem tudják, honnan szerezte tudását és csodatevő erejét Nem járt az írástudók iskolájába. Válaszul Jézus arra hivatkozik, hogy adományainak osztogatásában Isten teljesen szabad, hiszen nincs lekötözve senkinek. Kiemel két esetet az Ószövetségből, ahol Isten a pogányokkal érezte jóságát, nem a zsidókkal. Ez az utalás felbőszítette a názáretieket. Aki a pogányokat eléjük helyezi, az gyalázkodik. Az igazi messiási eszme elismertetése tehát nem volt könnyű.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 4, 21-30)

Abban az időben:

Jézus beszélni kezdett a zsinagógában: „Ma beteljesedett az Írás, melyet az imént hallottatok.” Mindenki helyeselt neki, és csodálkozott a főséges szavakon, amelyek ajkáról fakadtak. „De hát nem József fia ez?” – kérdezték.

Ekkor így szólt hozzájuk: „Biztosan ezt a mondást szegezték majd nekem: Orvos, gyógyítsd önmagadat! A nagy tetteket, amelyeket – mint hallottuk – Kafarnaumban végbevittél, tedd meg a hazádban is!” Majd így folytatta:

„Bizony mondom nektek, hogy egy próféta sem kedves a maga hazájában. Igazán mondom nektek, sok özvegy élt Izraelben Illés idejében, amikor az ég három évre és hat hónapra bezárult, úgyhogy nagy éhínség támadt az egész földön. De közülük egyikhez sem kapott Illés küldetést, csak a szidom Száreptában élő özvegyasszonyhoz. Ugyanígy Elizeus próféta korában is sok leprás élt Izraelben, s egyikük sem tisztult meg, csak a szíriai Namán.”

Ezt hallva, a zsinagógában mind haragra gerjedtek. Felugrottak, üzték őt a városon kívülre, és fölvezették arra a hegyre, amelyen városuk épült, a szakadék szélére, hogy leaszítsák. De ő áthaladt közöttük, és eltávozott.

HÉT SZENTJE

Február 3-án Szent Balázs püspök és vértanú emléknapiját ünnepeljük. Az örményországi Szebaszte püspöke volt a IV. században. Tisztelete a középkorban az egész egyházban elterjedt.

Hallgasd meg népedet, Istenünk, amikor Szent Balázs püspök és vértanú pártfogásával könyörgünk hozzád. Add, hogy földi életünkben a te békédnek örvendjünk, és segítségeddel eljussunk az örök életre.

ÖKUMENIKUS IMAHÉT KEZDŐDÖTT BEREGSZÁSZBAN

Hétfőn ünnepélyes keretek között kezdetét vette az Ökumenikus imahét Beregszászban. Az imahét mottója: „*Láttuk csillagát napkeleten, és eljöttünk, hogy bemutassuk neki hódolatunkat.*” (Mt 2,2)

A napkeleti bölcsek történetének egy-egy mozzanata jelenik meg ezeken az alkalmakon az igehallgatók előtt.

Az esemény különlegessége, hogy a magyar történelmi egyházak mellett Ukrajna ortodox egyháza, a Szentháromság-Mihály székesegyház is bekapcsolódik az alkalmakba. Az idei hét anyagát és istentiszteleti rendjét a Közel-Keleti egyházak Tanácsa állította össze. A hétfő esti megnyitót a

Szentháromság-Mihály székesegyházban tartották. Kedden a római katolikus, szerdán a görögkatolikus, csütörtökön pedig a református templom volt az esemény helyszíne.

Csak az egység hozhat békét, mely egyedül Istennél található!

TURÁK ANGÉLA KIÁLLÍTÁSA ÉS KÖNYVBEMUTATÓJA - ÜNNEPSÉG A BEREGSZÁSZI KERESZTÉNY ÉRTELMSÉGI SZÖVETSÉG SZERVEZÉSÉBEN

A magyar kultúra napjának tiszteletére vasárnap a Beregszászi Keresztény Értelmiségi Szövetség szervezésében színvonalas ünnepséget tartottak a Pásztor Ferenc Közösségi és Zarándokházban, ahol ebből az alkalomból Turák Angéla ungvári festőművész, költő és meseíró kiállításának, valamint Köszönet c. könyvének bemutatójára került sor.

Az alkalom Szász Bence szavalatával vette kezdetét, aki a Himnuszt mondta el nagy átéléssel. Ezt követően az egybegyűlteket Jakab Eleonóra, a szervezet elnöke köszöntötte, aki annak a meggyőződésének adott hangot, hogy a magyar kultúra évszázadok óta olyan erős és összekötő kapocs, amely a magyarságot ért számos kihívás ellenére a jelenben és a jövőben is képes valamennyiünket megtartani. Molnár János római katolikus esperes-plébános megnyitó beszédében arra emlékeztetett, hogy államalapító Szent István királyunknak, majd Szent Lászlónak sikerült a magyar népet úgy kereszténnyé tenni, hogy az közben meg tudta őrizni hosszú időre visszanyúló hagyományait, szokásait, mely végül is az utóbbi évszázadokban nemzeti kultúránkká nemesedett.

Békésiné dr. Lukács Angéla, Magyarország Beregszászi Konzulátusának konzulja köszöntőjében arról szólt, hogy ezen a napon megidézzük a múltat, hogy számba vegyük legfontosabb értékeinket. Egyben figyelünk a jövőre is. Erre jó példa a most ünnepelt Turák Angéla, aki több évtizede neveli a következő nemzedékeket.

Turák Angélat, Ukrajna érdemes népművelőjét a tavaly megjelent Köszönet című kötete kapcsán Riskó Márta gimnáziumi tanár mutatta be, aki rámutatott:

a szerző minden meséjében, tanulságos történetében azt sugallja nekünk, hogy fel kell ismerni a helyünket a Jóisten által teremtett gyönyörű világban.

Ezt követően a Prima Vista kórus (vezetőjük Kiss Júlia) előadásában számos dalt, többek között Bárdos Lajos Dana-dana c. művét hallhattuk, majd Sipos Nikoletta és Halász Bertalan harmonikajátékában gyönyörködhattunk. A meghitt pillanatokban bővelkedő alkalmon számos megzenésített Turák Angéla-verset hallhattuk Hapák Alexandra, Klarikova Zsófia előadásában, Gogola Anna pedig a szerző Mi a béke? c. versét mondta el.

Az ünnepség végén Turák Angéla mondott köszönetet a meghatóan szép ünnepségért.

A kiállítás előzetes egyeztetés alapján 2022. február 22-ig tekinthető meg a Pásztor Ferenc Közösségi Házban. Egyeztetés a 0956326412 telefonszámon. (Kovács Elemér)

AZ ÚJ ÉLET KRISZTUSBAN KURZUSRÓL

Dicsértessék a Jézus Krisztus! Január közepén részt vettem az Új Élet Krisztusban Szent András Evangelizációs háromnapos kurzuson, ahol megingott hitem helyre billent, úgy tűnik. Dicsőítéskor éreztem a Szentlélek jelenlétét. Bemutkozás után sok hasznos tanítás hangzott el a Mennyei Atya szeretetéről, a megtérésről, közösségépítésről, a tanúságtétel

és a hiteles élet fontosságáról. A szabad akaratunk egy százalékat kellett letenni az Úr lábához, amit még magunknak tartogattunk, bűneinket felírva pedig rászegeztük a keresztfára. Az őszinte bűnbánat könnyeit is megkaptuk. Bibliai jelenségekkel, szemléltető eszközökkel ébresztgették szunnyadó hitünket. Személyes útmutatást és buzdítást is kaptunk. Fiatalajaink is nagyon nyitottak és lelkesek voltak. A három nap alatt több barátság is született. A kiscsoportos megbeszélés is nagyon hasznos volt. Hálás köszönet a bátor tanúságtévőknek, szervezőknek és Pohilecz Szilveszternek, aki a konyhai dolgozókkal együtt végig mindenről gondoskodott önfeláldozóan. **(Egy helyi résztvevő)**

EMLÉKEZZÜNK SZENT BALÁZSRÓL...

Emlékezzünk Szent Balázsról,
 Hogy ma vagyon napja!
 Többször is, hogy megérhessük,
 A Jóisten adja!
 Adja szent áldását,
 Nyújtsa áldomását:
 Gyermekektől távoztassa
 Torkuknak fájását!
 Szent Balázsnak napjára
 Mi éneket mondjunk!
 Gazdasszonyi ajándékból
 Virágozik nyársunk.
 Azért hoppot mondunk
 És egyet fordulunk.
 Gazdasszony kedve ellen
 Tudom, hogy nem esik,
 Hogyha esik,
 Vannak, akik seregünket
 Ott kinn lesik.
 Seregestül mi azért
 Szomszédba ballagunk.

HIRDETÉSEK

- + Csütörtökön első csütörtök, **szentségimádás 16:00 - ig.**
- + Pénteken **első péntek.**
- + Február 6-án vasárnap délelőtt 9:00-ra szeretettel várjuk a gyerekeket a Pásztor Ferenc Ház nagytermébe, ahol **Szent Balázs napja alkalmából almás finomságok elkészítésére kerül sor.** A 10 órás szentmisén János atya megáldja az almás édességeket. Az almamegáldás a Balázs-áldás hagyományához tartozik.
- + **Gyógyító lelkigyakorlat lesz alkoholfüggőségből szabadulni akarók, illetve családtagjaik számára** Nagyszőlősen február 3-6. között magyar nyelven. A részvétel ingyenes. Érdeklődni és jelentkezni február 1-ig lehet Béres Istvánnál a 098-7450770-es vagy Lukács Sándornál a 068-555-4438-as telefonszámon.
- + **Nemsokára itt a Házasság Hete!** Idén február 13. és 20. között kerül sor a rendezvény sorozatra. Hívjuk a házaspárokat, hogy vegyenek részt a közös házaspáros vacsorán, melyet február 18-án szervezünk meg. Ehhez arra kérjük a házaspárokat, hogy gyűjtsék össze azokat a dolgokat, amiért hálásak a házastársuknak, és ezt írják meg nekünk a beregszasziplebani@gmail.com e-mail címre február 12-ig.
- + A sekrestyében és a plébániai irodában kapható a **Beregszászi Egyházközség falinaptára.** Ára: 50 hrvnyia.

KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Temetés: Csobolya István – 2022. 01. 24.

TAKI (Találd ki!)

A szentleckében Pál apostol szeretethimnuszát hallhattátok. Egy mondatot rejtettem el a rejtvényünkben. Megtaláld, ha a szavakat megkeresed, áthúzod és a fennmaradó betűket összeolvasod: **REMÉL, ELVISEL, ELHISZ, IGAZSÁG, TÜRELMES, JÓSÁGOS, TITOK, VAGYON, ANGYAL, CIMBALOM, ÉRC, HEGY, HIRDETNI**

J	Ó	S	Á	G	O	S	A	S	E
Z	E	E	R	Á	R	E	M	É	L
A	M	M	É	S	E	V	T	E	V
N	O	L	R	Z	E	A	T	L	I
G	L	E	C	A	N	G	E	H	S
Y	A	R	M	G	S	Y	Z	I	E
A	B	Ü	T	I	T	O	K	S	L
L	M	T	Ü	N	I	N	K	Z	M
E	I	G	S	Y	G	E	H	O	H
A	C	I	N	T	E	D	R	I	H

IGENAPTÁR

Január 30. vasárnap: Évközi 4. vasárnap

Jer 1,4-5.17-19 Zsolt 70 1Kor 12,31-13,13 v. 1Kor 13,4-13 Lk 4, 21-30

Január 31. hétfő: 4. évközi hét hétfő

2Sám 15,13-14.30;16,5-13a Zsolt 3 Mk 5,1-20

Emléknep: Bosco Szent János áldozópap

Február 1. kedd: 4. évközi hét kedd

2Sám 18,9-10.14b.24-25a.30-19,3 Zsolt 85 Mk 5,21-43

Február 2. szerda: Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony) – Ü

Mal 3,1-4 Zsolt 23 Zsid 2,14-18 Lk 2,22-40 rövidebb: Lk 2,22-32

Február 3. csütörtök: 4. évközi hét csütörtök

1Kir 2,1-4.10-12 1Krón 29 Mk 6,7-13

Választható emléknep : Szent Balázs püspök és vértanú

Választható emléknep : Szent Anszgár (Oszkár) püspök

Február 4. péntek: 4. évközi hét péntek

Sir 47,2-13 Zsolt 17 Mk 6,14-29

Február 5. szombat: 4. évközi hét szombat

1Kir 3,4-13 Zsolt 118 Mk 6,30-34

Emléknep: Szent Ágota szűz és vértanú

HETI MISEREND

Január 31, hétfő: 08:00 - Beregszász

Február 1, kedd: 14:00 - Macsola

16:00 - Beregszász

Február 2, szerda: 10:00 – Beregszász

12:00 - Ardó

Február 3, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Február 4, péntek: 08:00 - Beregszász

10:00 – Macsola

Február 5, szombat: 14:00 - Ardó

16:00 - Beregszász

Február 6, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com